
* Svarbiausia nomenklatūra – pagrindinės įmonių grupės „Litana“ gamybos ir statybos užduotys.

Bendradarbiaudami su užsakovais mes 
siekiame profesionaliai, kokybiškai ir atsa-
kingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - tei-
giamas užsakovų įvertinimas ir noras toliau 
bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 
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LIEPOS mėnesio darbo rezultatai

Pagrindiniai RUGPJŪČIO mėnesio uždaviniai

  Statyba Gamyba Laivų statyba

 
Lietuva Kaliningra-

das Latvija Lietuva Kalinin-
gradas Lietuva Suomija

Plano įvykdymas
pagal apimtis 68% 98% 41% 79% 76% 95% 104%

Svarbiausios
*nomenklatūros
įvykdymas

      - 75% - 100% 70% 100% 100%

Liepos mėnesį beveik visi kompanijos 
padaliniai pagal apimtis neįvykdė plano.

Faktinis neišdirbis sudarė 6000 n. va-
landų.

Statyba:
Lietuvoje pradėta ruoštis objektų „Vi-

transa“ bei „Bega“ statyboms.
Uždelsus sudaryti sutartis darbai šiuo-

se objektuose pradėti per vėlai, dėl ko pla-
nas įvykdytas tik 68%.

Latvijoje tęsiasi „Wellman“ objekto 
statybos. Kadangi statybų aikštelės už-
sakovas neparuošė laiku, darbų apimtys 
įvykdytos 41%.

Kaliningrade neblogais tempais vyksta 
„Technobalt“, „Cash and Carry“, „ADG-2“, 
„Viktorija 7“, „Sodružestvo-Soja“ objektų 
statyba.

Iš svarbiausios nomenklatūros galu-
tinai užsakovui nepriduota sandėlio ašies 

„Я-У“ teritorija „Technobalt“ objekte.
Gamyba:
Iš viso liepos mėnesį pagaminta 510 

tonų metalo konstrukcijų.
Lietuvoje dėl pagrindinių specialybių 

darbininkų stokos planas įvykdytas 79%.
Daug prastesni mėnesio gamybos 

rezultatai Kaliningrade. Neįvykdytas svar-
biausios nomenklatūros terminas: metalo 
konstrukcijų perdarymas „Soja rafinacija“ 
cechui.

Laivų statyba:
Svarbiausia nomenklatūra įvykdyta ir 

Lietuvoje, ir Suomijoje.
Dėl nepakankamos pagrindinių darbi-

ninkų skaičiaus kontrolės, už kurią atsa-
kingas laivų statybos direktorius, neįvyk-
dytas planas pagal apimtis „Baltijos“ laivų 
statyklos LKG bare.

Siekiant didinti darbo našumą  nuo 
2006 metų rugpjūčio 1 dienos pradeda-
mas lenktyniavimas tarp filialų gamybos 
padalinių.

Sudaryta komisija kiekvieno mėnesio 
pabaigoje vertins gamybos padalinių dar-
bą pagal šiuos rodiklius:

1. plano įvykdymas pagal apimtis;
2. svarbiausios nomenklatūros įvykdy-

mas;
3. nelaimingų atsitikimų skaičius;

Potvarkis dėl lenktyniavimo tarp įmonių grupės „Litana“ 
filialų gamybos padalinių

4. darbo ir technologinės drausmės 
nustatymas;

5. gamybos kultūra.
Vertinimo komisijos sudėtis: įmonių 

grupės „Litana“ viceprezidentas Viktor 
Nikitin, planavimo ir pirkimų direktorius 
Nikolaj Vasiunin, personalo direktorė Inga 
Aničienė, „Litana-Kaliningrad“ generalinis 
direktorius Vasilij Serebriakov, „Litana-
Latvija“ generalinis direktorius Aleksandr 
Petruškin.

Iki einamojo mėnesio 5 dienos pa-
dalinių vadovai privalo pateikti vertinimo 
komisijai praėjusio mėnesio duomenis. 
Vertinimo komisija išrenka mėnesio 
nugalėtoją ir paskelbia apie tai „Litana“ 
grupės informaciniame leidinyje. Pa-
dalinys, metų bėgyje daugiausiai kartų 
tapęs nugalėtoju, bus išrinktas metų 
efektyviausiai dirbančiu padaliniu ir ap-
dovanotas pinigine premija.

Rugpjūčio mėnesį planuojama paga-
minti 610 tonų metalo konstrukcijų Kali-
ningrade, Lietuvoje ir Latvijoje statomiems 
objektams. Bendra kompanijų grupės „Li-
tana“ planuojama darbų apimtis rugpjūčio 
mėnesį sudaro  69480 valandų.

Kaliningrade planuojama:
Tęsti „ekstrakcijos“ ir „rafinavimo“ kor-

pusų metalo konstrukcijų montavimo dar-
bus gamykloje UAB „Sodružestvo-Soja“;

Pradėti paruošimo korpuso metalo 
konstrukcijų montavimą UAB „Sodružes-
tvo-Soja“;

Pradėti „Vesennij Ilm“ užsakymo me-

talo konstrukcijų gamybą;
Pradėti šaldytuvo-paskirstytojo staty-

bą, plotas 5000 m²;
Užbaigti „Technobalt“ objekto grindų 

betonavimo ir šiluminio kontūro įrengimo 
darbus;

Užbaigti gatavos produkcijos sandėlio 
metalo konstrukcijų montavimą buitinės 
technikos gamykloje „ADG-2“.

Lietuvoje planuojama:
Pradėti prekybos centro „MAXIMA“ 

Panevėžyje projektavimo darbus;
Pradėti logistikos terminalo „Dobrovo-

lė“ Vilniaus r., plotas 10000 m², projektavi-

mo darbus;
Pradėti V. Kvedaro užsakymo šaldytu-

vo-paskirstytojo statybą Lančiūnavos kai-
me, Kėdainių r., plotas 1260 m²;

Pradėti UAB „Viltransa“ sandėliavimo 
patalpų, kurių plotas yra 4896 m², statybą 
Sudmantų kaime, Klaipėdos r.;

Pradėti KJKK „Bega“ inertinių medžia-
gų sandėliavimo patalpų metalo konstruk-
cijų montavimą.

Latvijoje planuojama:
Tęsti metalo konstrukcijų montavimo 

darbus „Wellman“ logistikos centre Salas-
pils mieste, plotas 10000 m².



Lietuvoje „Vasaros šventė 2006“ „Litanos“ 
darbuotojams vyko liepos 15 dieną kaimo 
sodyboje Klaipėdos rajone. Šventės dalyviai, 
pasipuošę kepurėlėmis su „Litanos“ ženklu, 

į sodybą prie Minijos upės suvažiavo iš 
Klaipėdos ir Gargždų. Atvyko svečiai iš Rygos 
ir Kaliningrado filialų. 

Skambant šventės atidarymo fanfaroms 
į dangų šaudė petardos, garsiniai fejerverkai 
ir šaunami serpantinai. Danguje sklandė 
distancinis lėktuvas, kuris skraidino „Litanos“ 
vėliavą. Šventės vedantysis sveikino dalyvius 
ir vardino komandas, kurios rikiavosi prie 
scenos kartu su sirgaliais. Visose varžybose 
ir rungtyse dalyvavo 4 aktyvios „Litanos“ 

pirmoji vasaros šventė įmonių grupės „Litana“ 
darbuotojams Lietuvoje ir Rusijoje

Šiais metais, įgyvendinant naujas įmonės tradicijas, buvo surengta pirmoji vasaros šventė  
„Litana“ įmonių grupės darbuotojams Lietuvoje ir Rusijoje. 

Liepos 15 diena, Klaipėdos rajonas, Lietuva

darbuotojų komandos, kurios skyrėsi viena 
nuo kitos skirtingų spalvų kepurėlėmis. 
Komandą, pasivadinusią „Centras“, sudarė 
administracijos darbuotojai, jie dėvėjo baltas 
kepurėles. Komandą „Troškulys“ - Gargždų 
cecho darbuotojai, pilkomis kepurėlėmis. 
Komandą „Surūdijusios vinys“ sudarė Baltijos 
laivų statykloje dirbantys „Litanos“ darbuotojai 
- mėlynos kepurėlės. „Jėga“ pasivadino ir 
žydromis kepurėlėmis puošėsi komanda, 
sudaryta iš darbuotojų, dirbančių Suomijoje. 

Komandos su didžiuliu entuziazmu 
rungtyniavo krepšinio turnyre ir žaidė futbolą. 
Linksmos komandinės rungtys, tokios kaip 
„Bėgimas su ląstais“, „Ėjimas su slidėmis“, 
virvės traukimas, karpių gaudynės, dalyviams 
ir palaikymo komandoms paliko neužmirštamų 
įspūdžių. 

Daug emocijų sukėlė stipriausio „Litanos“ 
vyro ir moters rinkimai. Vyrai ir moterys 
kūju trankė jėgos matuoklį aiškindamiesi 
kas stipriausias. Daug juoko sukėlė rungtis 
„Linksmosios gumos“ . 

Tarp šių intensyvių rungčių ir varžybų 
žmones linksmino akrobatinių sporto šokėjų 
numeriai, koncertavo grupė „Nerija“ ir didelį 

įspūdį paliko žymaus Lietuvos dainininko 
Edmundo Kučinsko pasirodymas. Šventės 
dalyviai buvo vaišinami alumi ir karštomis 
parūkytomis dešrelėmis, o kitų norimų gėrimų 
bei užkandžių – galėjo nusipirkti.

Darbuotojus ir jų šeimas sveikino įmonių 
grupės „Litana“ prezidentas Igor Frizen, 
komercijos direktorius Kęstutis Mačiulaitis, 

„Litana-Kaliningrad“ komercijos direktorius 
Vladimir Chvostantcev ir „Litana-Latvija“ 
generalinis direktorius Aleksandr Petruškin. 
Įmonės vadovybė pasidžiaugė  susirinkusiais 
ir linkėjo visiems puikiai praleisti laiką.

„Litanos“ darbuotojai į vasaros šventę 
buvo kviečiami su šeimos narais. Rungtys bei 



Liepos 22 diena, Svetlogorskas, Rusija

pirmoji vasaros šventė įmonių grupės „Litana“ 
darbuotojams Lietuvoje ir Rusijoje

atrakcionai buvo orientuoti ne tik į komandinę, 
bet ir į šeimyninę veiklą. Vaikams buvo 
skiriamas didžiulis dėmesys. Jų užimtumas 
visai šventės dienai buvo organizuotas labai 
išradingai. Šventės metu vaikus globojo 
linksmieji piratai, su kuriais vaikai ieškojo 
paslėpto lobio, dalyvavo nuotaikinguose 
žaidimuose ir konkursuose. Visą dieną 
vaikai galėjo šokinėti ant batuto. Jie, kaip ir 
suaugusieji, galėjo išbandyti savo jėgas ir 
sumanumą mechaninio buliaus atrakcione. 
Paaugliams ypač patiko atrakcionas „ Aukštyn 
kojomis“. Prie jo visą dieną būriavosi norintys 
pasisupti šiuo besivartančiu kamuoliu.  Vakare 
vaikai dalyvavo „Beždžioniukų diskotekoje“, 
kurioje patys mėgdžiojo ir parodijavo žymius 
estrados atlikėjus. Buvo linksma ne tik vaikams 
ir jų tėveliams, bet ir žiūrovams. 

Šventės pabaigoje, susumavus visų 
varžybų ir rungčių rezultatus, buvo išrinkta 
nugalėtojų komanda, kuria tapo administracijos 
komanda „Centras“. Šventės vedėjas pakvietė 
nugalėtojus ant scenos ir iškilmingai  paskelbė 

apie jų pergalę. Komandos kapitonas Salvijus 
Stankus džiūgavo kartu su savo komanda, o 
šaudomi fejerverkai ir serpantinai simbolizavo 
šventės pabaigą.

Nors laimėjo viena komanda, tačiau 

nugalėtojais jautėsi visi šventės dalyviai, 
smagiai ir turiningai visi kartu praleidę dieną. 
Dalyviai labai džiaugėsi šiuo renginiu ir 
pageidavo, kad tokia šventė metuose būtų ne 
viena.

„Vasaros šventė 2006“ „Litana-Kalinin-
grad“ darbuotojams vyko liepos 22 dieną Sve-
tlogorsko mieste prie Baltijos jūros pakrantės 
esančioje sveikatingumo stovykloje. Šventės 
dalyvius tą dieną lydėjo džiugi nuotaika ir pui-
kus oras. 

Kartu praleisti laisvalaikį suvažiavo apie 
500 žmonių – „Litana-Kaliningrad“ darbuotojų 
ir šventės svečių su šeimomis. Visi šventės 
dalyviai buvo vaišinami gardžiu karštu plovu, 
alumi bei gaivinamaisiais gėrimais.

Susirinkusiuosius sveikino ir gerai praleisti 
laiką linkėjo įmonių grupės „Litana“ preziden-
tas Igor Frizen. Jis padėkojo už dalyvavimą 
užsakovų bei subrangovų atstovams, išreiškė 
viltį, jog bendravimas laisvalaikio metų dar la-
biau leis vieniem kitus suprasti ir pakels ben-
dradarbiavimą į aukštesnį lygį. Džiaugėsi, kad 

„Litana-Kaliningrad“ kolektyvas vieningas ir 
darbe, ir laisvalaikio metu. 

Visos šventės metu dalyviams koncertavo 
estradinis kolektyvas. Svečiai stebėjo šokių 

kolektyvų pasirodymus. Ypač susirinkusiuo-
sius išjudino choreografinio ansamblio „Trys 
viename“ šokėjai, įtraukę šventės dalyvius į 
savo šokius. 



Be šokių, dainų ir  džiaugsmingo šur-
mulio, šventėje vyko daug varžybų ir rung-
čių. 

Visi dalyviai buvo pasipuošę 5 skirtingų 
spalvų kepurėlėmis. Spalvos buvo parink-
tos neatsitiktinai: tai šalių, kuriose dirba „Li-
tanos“ filialai, vėliavų spalvos. Raudonos, 
baltos, mėlynos, žalios ir geltonos kepurė-
lės švietė iš toli ir puošė šventę. Keturios 
komandos, sudarytos iš „Litana-Kalinin-
grad“ darbuotojų, buvo suskirstytos taip: 
administracijos darbuotojai-baltos, metalo 

Sveikiname 
jubiliatus!
Liepos mėnesį švenčia: 
25-mečio jubiliejų
Jelena Kazakova
Tiekimo vadybininkė

Aleksandr Skorobogatov
Cecho meistras 

35-mečio jubiliejų
Sergej Tulskich
Cecho meistras 
Sergej Dudarevič
Suvirintojas

Gerbiamieji statybininkai, sveikiname Jus su profesine švente, 
STATYBININKŲ DIENA!  

Rusijoje ir Latvijoje ši šventė švenčiama rugpjūčio 13 d., Lietuvoje – rugsėjo 9 d. 

konstrukcijų cecho darbuotojai - mėlynos, 
objekto „Technobalt“ darbuotojai – žalios, 
objekto „Soja“ darbuotojai – geltonos ke-
purėlės. Krepšinio varžybose nugalėjo 
“Technobalt“ darbuotojų komanda. Virvės 
traukimo rungtyje - metalo konstrukcijų 
cecho darbuotojai. Komandos varžėsi dar 

daugelyje rungčių, kurios reikalavo ištver-
mės ir sumanumo.

Darbuotojų ir svečių vaikai taip pat ne-
nuobodžiavo. Visą dieną dalyvavo estafe-
tėse ir žaidimuose, kuriuose kaip prizus už 
laimėjimus gavo daug saldumynų. 

Šventė baigėsi diskoteka. 

Sutuoktuvių proga sveikiname įmonių 
grupės „ Litana“ darbuotojus: finansų 

direktorę Aidą Volkovienę ir 
vyriausiojo konstruktoriaus pavaduotoją 

Nikolaj Novičenko. 
Linkime jiems daug meilės ir laimės!

Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas  g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.


